nformacao

Ao longo de toda a prova, V' é um espaco vetorial de dimensao finita com produto interno.

Questéo 1
Completo

Atingiu 5,00 de 5,00

Seja {e1,...,e,} uma base ortonormal de V. Dado u € V, temos que u = 0 se, e somente se, (u,e;) = 0 paratodo 1 <17 < n.

Escolha uma opgao:

Verdadeiro

Falso

A resposta correta e 'Verdadeiro'

Que

ao
Completo

Atingiu 0,00 de 5,00

Se S e Sy sdo subespacos de V tais que Bj ¢ base ortonormal de S1, By é base ortonormal de So e V = S; @ S, entdo By U Bo
¢é base ortonormal de V.

Escolha uma opgao:

Verdadeiro

Falso

A resposta correta é 'Falso’



Questio 3
Completo

Atingiu 5,00 de 5,00

Se S é um subespacode Ve T : V — V é dado por T'(u) = projsu, entio V = KerT & ImT.

Escolha uma opcao:

Verdadeiro

Falso

A resposta correta é 'Verdadeiro'.

Questio 4
Completo

Atingiu 5,00 de 5,00

Sedim(V) =ne T:V — V é um operador linear com exatamente n autovalores distintos, entdo T" é simétrico.

Escolha uma opcao:

Verdadeiro

Falso

A resposta correta é ‘Falso’

Questéo 5
Completo

Atingiu 5,00 de 5,00
Considere o espaco R* com o produto interno usual e seja T : R® — R® um operador linear. Sejam u, v, w € R* vetores ndo nulos
tais que {v, w} seja linearmente independente. Se V(2) = [u], V(3) = [v,w] e (v, w) # 0, entdo T nao é simétrico.

Escolha uma opcao:

Verdadeiro

Falso

A resposta correta é 'Falso’



Questéo 6
Completo

Atingiu 15,00 de 15,00

Recorde que uma aplicacdo: (+,+) : V x V — R é um produto interno se e somente se valem as seguintes condi¢des:
(P1) (u + v, w) = (u,w) + (v, w) para quaisquer u,v,w € V;

(P2) (Au,v) = A(u,v) para quaisquer u,v € V, A € R;

(P3) (u,v) = (v,u) para quaisquer u,v € V;

(P4) (u,u) > 0 para qualqueru € V, u # 0.

Ty

Seja V = R? e (,-) definido por ((z1,41), (z2,¥2)) = det < I2> para quaisquer (z1,1), (z2,72) € R®.

g Y

Assinale a alternativa correta.

Escolha uma opgao:

a. (+,+) éum produto interno.

b. s ) satisfaz apenas as condicoes (P1), (P2) e (P3).
)

C. satisfaz apenas as condicdes (P1) e (P2).

¢

<.

<.
d. (-, -) satisfaz apenas as condi¢des (P2) e (P3).
e. (-

,+) satisfaz apenas as condi ¢des (P1), (P3) e (P4).

Sua resposta esta correta

A resposta correta é: (-, - satisfaz apenas as condicdes (P1) e (P2)

Questéo 7
Completo

Atingiu 15,00 de 15,00

Considere o espa co vetorial R® com o produto interno usual e seja T : R3 — R3 o operador linear simétrico cujos autovalores sdo —1
e 2 e que satisfaz Ker(T — 2I) = [(2,1,0), (0,0,1)], em que I denota o operador identidade de R® . Se T(3, —1,2) = (z,y, 2),
entdo x +y + z éigual a:

Escolha uma opgao:

a. 11
b. 9
c 7
d -1
e. 4

Sua resposta esta correta

A resposta correta e: 11



Questéo 8
Completo

Atingiu 20,00 de 20,00

Considere o espaco vetorial P(R) com o produto interno

1
(p,q) = [y p(t)a(t)dt,
parap,q € P(R). O polindmio at + 8 € Py (R) mais perto de t* é tal que a + Bvale:

Escolha uma opgao:

b. 2
«
d 3
e. 1

Sua resposta esta correta

A resposta correta é: =

Questéo 9
Completo

Atingiu 10,00 de 25,00

Considere o espago R? com seu produto interno usual e seja 71" : R® - R3o operador tal que sua matriz em relacdo a base canonica é
-1 1 =1
1 -1 1
-1 1 -1
(a) Decida se existe uma base ortonormal de R® formada por autovetores de T e justifique sua resposta.

(b) Encontre uma base como no item (a), caso exista.



